











## चमक में अपने किरदार को मजबूत बनाने के लिए ईशा तलवार ने समझी पंजाबी संस्कृति, सीखा ढोल बजाना



अभिनेत्री ईशा तलवार, जो अपने आगामी स्ट्रीमिंग शो चमक की तैयारी कर रही हैं, ने कहा कि शो की दुनिया में खुद को डबोने के लिए, वह स्थानीय संस्कृति और वहां के लोगों से परिचित होने के लिए कुछ समय के लिए पंजाब चली गईं। उन्होंने पंजाबी संगीतकार जैजू के अपने किरदार को प्रामाणिकता देने के लिए ढोल बजाना भी सीखा।



अभिनेत्री ने बताया कि शो में वह जसमीत कौर (जैजू) का किरदार निभा रही हैं, जो एक संघर्षरत गायिका और ढोल वादक है जो पंजाब के संगीत उद्योग में सही अवसर पाने के लिए अपना रास्ता तलाश रही है।

अपने किरदार के लिए अपनी तैयारियों पर प्रकाश डालते हुए अभिनेत्री ने कहा, किसी किरदार में ढलने के लिए, उस क्षेत्र के परिवेश को समझना बहुत महत्वपूर्ण है जिस पर कहानी आधारित है।

चमक में परमवीर सिंह चोमा, मनोज पाहवा, गिष्मि गेवाल, मोहित मलिक, ईशा तलवार, मुकेश छाबड़ा, प्रिंस कंवल्जित सिंह, सुविंदर (विक्की) पाल और अकासा सिंह सहित कई स्टार कलाकार शामिल हैं। इसमें गिष्मि गेवाल, मीका सिंह, मलकीत सिंह, एमसी स्क्यायर, अफसाना खान, असीस कौर, सुनिधि चौहान, कंवर गेवाल, शाश्वत सिंह और हरजोत कौर जैसे कई पंजाबी संगीत आइकन के गाने भी शामिल हैं।

अभिनेत्री ने आगे उल्लेख किया: इसलिए मैंने मुंबई के बाहर एक पंजाबी घराने के कामकाज को देखने और सांस लेने के लिए मोगा, पंजाब में अपने दोस्त जस्सी संधा के साथ रहने का फैसला किया, जिस शहर में मैं पली-बढ़ी थी। मुझे सबसे पहले ईशा की जड़ों को ढूंढना था। जैजू की जड़ों तक। इसके अतिरिक्त, मैंने अपने प्रदर्शन में प्रामाणिकता लाने के लिए ढोल बजाना भी सीखा। रोहित जुगाराज चौहान द्वारा निर्मित और निर्देशित, चमक 7 दिसंबर को सोनी लिव पर आएगी।

## जैकी, नीना और राखी स्टारर मस्त में रहने का 8 दिसंबर को प्राइम वीडियो पर होगी रिलीज



भारत के सबसे पसंदीदा मनोरंजन स्थल, प्राइम वीडियो ने अपनी आगामी हिंदी ओरिजिनल मूवी, मस्त में रहने का के ग्लोबल प्रीमियर का ऐलान किया है। रोजमर्रा के अनुभवों को असली रूप में पेश करने वाली इस ओरिजिनल का प्रीमियर 8 दिसंबर को विशेष रूप से भारत और 240 देशों व क्षेत्रों में प्राइम वीडियो पर होगा। विजय मौर्य द्वारा लिखित और निर्देशित, इस फिल्म को पायल अरोड़ा और मौर्य ने अपने बैनर 'मेड इन मौर्य' के तले प्रोड्यूस किया है। फिल्म में प्रतिभाशाली सितारों की जगमगाती टोली मौजूद है, जिसमें वेटन बॉलीवुड एक्टर जैकी श्राफ और नीना गुप्ता के साथ-साथ अभिषेक चौहान, मोनिका पंवार, राखी सावंत और फैसल मलिक भी अहम भूमिकाएं निभा रहे हैं। मस्त में रहने का दिल को छू लेने वाली एक ऐसी दास्तान है, जो दो अलग-अलग पीढ़ियों की अगल-बगल चलती दुनिया का हाल बयान करती है। इन्हीं से हर पीढ़ी अपनी बेहद खास मान्यताओं से होकर गुजरती है और ज़िंदगी की मुश्किलों का सामना करती चलती है। यह मोहब्बत और ज़िंदगी में मिले दूसरे मौके, माफ कर देने और झुटकारा पाने जैसी यूनिवर्सल थीम पर आधारित बेहद खूबसूरती से बुनी गई कहानी है। यह एक दिलकश दास्तान है, जो इस गहरे अहसास को परदे पर उतारती है कि ज़िंदगी ऐसा अनमोल खज़ाना है, जिसे संभालकर रखना चाहिए और इसको भरपूर जिया जाना चाहिए, चाहे उम्र कुछ भी हो या आपके रास्ते में कितनी ही मुश्किलें क्यों न भरी हों।

प्राइम वीडियो में, हमारा लक्ष्य होता है कि हम अपने दर्शकों के लिए दिलचस्प, प्रामाणिक और प्रासंगिक कहानियां पेश करें, जिनकी जड़ें हमारे देश में गहराई से जमी हों, इसके बावजूद उनमें ऐसा यूनिवर्सल आकर्षण मौजूद हो, जो दुनिया भर के दर्शकों को अपने साथ जोड़ सके। यह कहना है प्राइम वीडियो में इंडिया एंड एसईए ओरिजिनल्स की हेड अपर्णा पुरोहित का।

वह आगे कहती हैं- भीड़भाड़ भरे किसी महानगर में, आप भले ही अकेले न दिखते हों, फिर भी आप खुद को अकेलेपन में भटकता हुआ पाते हैं। मस्त में रहने का मूवी की कहानी सीधी-सादी होते हुए भी बेहद मार्मिक है, जो अलग-अलग नजरिए से ज़िंदगी में अचानक आए उतार-चढ़ाव को बड़ी कुशलता से पार करती जाती है। विजय के बेहतरीन निर्देशन में बनी इस फिल्म का मुख्य आकर्षण जैकी श्राफ और नीना गुप्ता के बीच पैदा हुई खूबसूरत केमिस्ट्री है। लगाव पैदा करने वाले अनेक पलों से भरी यह कहानी मानवीय अनुभव के सारतल को कैचर करती है। हमें यकीन है कि यह फिल्म हर आयु वर्ग के दर्शकों के साथ तालमेल बिठा लेगी। फिल्म के डाइरेक्टर विजय मौर्य ने बताया, प्राइम वीडियो के साथ सहभागिता करने और अपने जुनून वाले प्रोजेक्ट मस्त में रहने का को ग्लोबल ऑडियंस के सामने पेश करते हुए हमें बेहद खुशी हो रही है। मेरा मानना है कि यह फिल्म जीवन की जटिलताओं और चुनौतियों के बीच आत्म-अन्वेषण का एक अनुत्तुष्टा प्रदान करती है। इसकी कहानी विविधता भरे किरदारों के इर्द-गिर्द घूमती है, और इसमें घटनाओं की पूरी सीरीज शामिल है, जो उन्हें जीवंत शहर मुंबई में, नए साथी के साथ जीवन को एक नई रोशनी में देखने के लिए प्रेरित करती है। अपनी शर्तों पर जीवन जीने की उनकी कोशिश में, इन किरदारों द्वारा झेली जाने वाली मुश्किलें उनके चयन को गहराई तक प्रभावित करती हैं और उनके लिए भविष्य का रास्ता भी खोलती हैं। मुझे पूरा भरोसा है कि यह कहानी न केवल भारत के अंदर, बल्कि दुनिया भर में अनगिनत लोगों को पसंद आएगी।

## भूमि की थैंक यू फॉर कमिंग ने ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटफ्लिक्स पर दी दस्तक

भूमि पेडनेकर स्टार फिल्म 'थैंक यू फॉर कमिंग' इस साल 6 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी. इस सेक्स कॉमेडी फिल्म में भूमि के अलावा, शहनाज़ गिल, डॉली सिंह सहित कई कलाकारों ने अहम रोल प्ले किया था. ये फिल्म रिया कपूर के पति करण बुलानी के निर्देशन की पहली फिल्म थी. हालांकि 'थैंक यू फॉर कमिंग' बॉक्स ऑफिस पर कोई कमाल नहीं कर पाई थी. वहीं अब थिएट्रिकल रिलीज के बाद ये फिल्म ओटीटी पर भी रिलीज हो गई है. चलिए जानते हैं भूमि पेडनेकर स्टार इस फिल्म को किस ओटीटी प्लेटफॉर्म पर कब और कहाँ देख सकते हैं?

'थैंक यू फॉर कमिंग' की थिएट्रिकल रिलीज के कुछ महीनों बाद थैंक यू फॉर कमिंग ओटीटी पर लीज हो गई है. इस फ़िल्म में भूमि पेडनेकर, शहनाज़ गिल, डॉली सिंह, कुशा कपिला, शिबानी बेदी, प्रथुम सिंह, नताशा रस्तोगी, सुशांत दिवगीकर, डॉली अहलवालिया, करण कुंद्रा ने अभिनय किया है. जो लोग इस सेक्स कॉमेडी फिल्म को सिनेमाघरों में नहीं देख पाए थे वे अब घर बैठे इसे एंजॉय कर सकते हैं. 'थैंक यू फॉर ये फिल्म स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म नेटफ्लिक्स पर देखने के लिए अवेलेबल है.

नेटफ्लिक्स के ऑफिशियल सोशल मीडिया हैंडल पर इसकी ओटीटी रिलीज की अनाउंसमेंट भी की गई है. जिसमें लिखा गया है, गेटकीपिंग खत्म हो गई है, अब समय आ गया है कि इन गर्ल बॉसों को हमारी स्क्रीन पर डॉस करने दिया जाए 'थैंक यू फॉर कमिंग' अब नेटफ्लिक्स पर स्ट्रीम हो रही है!

'थैंक यू फॉर कमिंग' एक ऐसी महिला के इर्द-गिर्द घूमती है, जिसे कभी भी ऑर्गेज्म नहीं हुआ है. फिल्म में दिखाया गया है कि कनिंका (भूमि पेडनेकर) पितृसत्तात्मक दुनिया में सामाजिक दबाव से परेशान है. उसके मिस्टर की तलाश की जा रही है जब उसे कोई मिल जाता है तो चीजों काफी ह्यूमर वाली हो जाती हैं. फिल्म में भूमि के काफी बोल्ल्ड सीन भी हैं. बता दें कि रिलीज से पहले ही, थैंक यू फॉर कमिंग ने इस साल प्रेस्टिजियस टोरंटो इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल में अपने गाला वर्ल्ड प्रीमियर के बाद काफी हलचल मचा दी थी.



## सालार का दमदार ट्रेलर रिलीज, जबर्दस्त एक्शन सीक्वेंस के साथ धांसू अवतार में छाए प्रभास

प्रभास पिछले काफी समय से अपनी फिल्म सालार: पार्ट 1 सीजफायर को लेकर सुर्खियां बटोर रहे हैं, जिसका निर्देशन प्रशांत नील ने किया है एक ओर प्रशांसक फिल्म के सिनेमाघरों में आने का इंतजार कर रहे हैं तो इसकी रिलीज तारीख में कई बार बदलाव हो चुका है। अब आखिरकार इसका ट्रेलर जारी हो गया है, जिसमें प्रभास के शानदार अंदाज ने प्रशंसकों को उत्तुक कर दिया है। आइए जानते हैं कि फिल्म का ट्रेलर कैसा है। सालार की कहानी दो दोस्तों वर्धराज (पृथ्वीराज सुकुमारन) और देवा (प्रभास) के इर्द-गिर्द घूमती है जिसमें दिखाया गया है कि देवा, वर्धराज के लिए कुछ भी कर गुजरने के लिए तैयार है, लेकिन बाद में दोनों एक-दूसरे के सबसे बड़े दुश्मन बन जाते हैं ट्रेलर में प्रभास एक्शन अवतार में धांसू लग रहे हैं तो पृथ्वीराज ने अपने अभिनय से दिल जीत लिया है इसके अलावा फिल्म में वीएफएक्स और एक्शन को भी शानदार तरीके से दिखाया गया है। बातचीत में निर्देशक प्रशांत ने बताया था कि दोस्ती की मूल भावना वाली इस फिल्म के पहले भाग में वे केवल आधी कहानी ही बताने वाले हैं। इन दोनों दोस्तों के इस सफर को 2 फिल्मों के जरिए दर्शकों के बीच लाया जाएगा। सालार में प्रभास और पृथ्वीराज के साथ श्वेति हासन, जगपति बाबू, ईश्वरी राव, टीनू आनंद, श्रिया रेड्डी, माइम गोपी सहित कई शानदार सितारे शामिल हैं इसके अलावा फिल्म में गदर 2 में दिखाई दी अभिनेत्री समिरत कौर भी एक गाने में नजर आएंगी। फिल्म का निर्माण विजय किरांदूर ने अपने होम्बले फिल्म बैनर के तले किया है, जो केजीएफ और कंतारा जैसी ब्लॉकबस्टर फिल्मों बना चुके हैं। प्रभास की यह फिल्म तेलुगु, मलयालम, तमिल, कन्नड़ और हिंदी में रिलीज होगी।

## एनिमल ने रचा इतिहास, अपने नाम किया बड़ा रिकॉर्ड



मौजूदा वक्त में रणबीर कपूर अपनी फिल्म एनिमल को लेकर जबर्दस्त सुर्खियों में हैं। इसमें उनकी जोड़ी रश्मिका मंदाना संग बनी हैं। यह फिल्म आखिरकार लंबे इंतजार के बाद 1 दिसंबर सिनेमाघरों का दरवाजा खटखटा चुकी है। फिल्म को समीक्षकों के साथ दर्शकों की ओर से भी सकारात्मक समीक्षा मिल रही है एनिमल सिर्फ भारत में ही नहीं, बल्कि दुनियाभर में तहलका मचा रही है। अब फिल्म ने रिलीज होते ही अपने नाम एक रिकॉर्ड भी कर लिया है।

एनिमल के निर्माताओं ने बताया कि फिल्म ने उत्तरी अमेरिका में 10 लाख डॉलर (लगभग 8.3 करोड़ रुपये) की कमाई का आंकड़ा पार किया है। यह फिल्म इस उपलब्धि को हासिल करने वाली पहली हिंदी फिल्म बन गई है एनिमल के एक्स हैंडल पर लिखा, इतिहास बन गया। एनिमल ने उत्तरी अमेरिका में 10 लाख डॉलर का आंकड़ा पार किया। इसका प्रीमियर शाम 5:30 बजे पर होगा। यह उपलब्धि हासिल करने वाली पहली हिंदी फिल्म। अभी कई और रिकॉर्ड टूटेंगे।

फिल्म में रणबीर का किरदार स्वभाव से हिंसक है और अपने परिवार के लिए किसी की भी, कहीं भी जान ले सकता है निर्देशक संदीप प्यार और हिंसा के इस तालमेल के लिए खासतौर से जाने जाते हैं रणबीर इस तरह की गंभीर हिंसक एक्शन किरदार में पहली बार नजर आए हैं और उन्होंने साबित किया है कि पर्दे पर उन्हें कुछ भी दे दिया जाए, वह निराश नहीं करेंगे रणबीर फिल्म के हर दृश्य में राज करते हैं।



## छोटी सी ड्रेस में बेड पर बैठ मोनालिसा ने दिए ऐसे-ऐसे पोज, तस्वीरें देख होश खो बैठे फैंस

भोजपुरी इंस्टूटी से टीवी तक का सफर तय करने वाली एक्ट्रेस मोनालिसा हमेशा अपने बोल्लड और स्टिंगिंग लुक के कारण इंटरनेट पर पर तबाही मचाती रहती हैं। 41 साल की उम्र में भी एक्ट्रेस की बोल्लडनेस थमने का नाम नहीं ले रही हैं। साथ ही उनकी हॉटनेस देखकर फैंस एक बार फिर से उनके लुक पर अपना दिल हार गए हैं। एक्ट्रेस मोनालिसा ने हालिया फोटोशूट के दौरान की बेहद बोल्लड तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट कर इंटरनेट का तापमान बढ़ा दिया है। इन तस्वीरों में मोनालिसा बेड पर बैठे हुए कैमरे के सामने एक से बढ़कर एक सजिलिंग अंदाज में पोज देती हुई नजर आ रही हैं। भोजपुरी क्वीन मोनालिसा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। इंस्टाग्राम पर उनकी फैन फॉलोइंग लिस्ट काफी तगड़ी है। मोनालिसा ने अपनी इन फोटोज को क्लिक करवाते हुए पिंक कलर की शॉर्ट ड्रेस पहनी हुई है, जिसमें वो बेड पर बैठकर सजिलिंग अदाओं में पोज दे रही हैं। एक्ट्रेस मोनालिसा ने रूम के अंदर सोफे पर बैठे हुए प्यारी सी स्माइल देकर फैंस का सारा ध्यान अपनी ओर खींच लिया है। इन तस्वीरों में आप देख सकते हैं मोनालिसा अपनी विंडो से बाहर मौसम का नजारा उठाती हुई नजर आ रही हैं।

## टाइगर 3 की कमाई तीसरे सप्ताह में भी जारी

बॉक्स ऑफिस पर इन दिनों सलमान खान, इमरान हाशमी और कैटरीना कैफ जैसे सितारों से सजी फिल्म टाइगर 3 का जलवा देखने को मिल रहा है। फिल्म ने दिवाली (12 नवंबर) के मौके पर सिनेमाघरों का दरवाजा खटखटाया था और अब यह दुनियाभर में 450 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार कर चुकी है। पिछले कुछ दिनों से फिल्म की कमाई में काफी उतार-चढ़ाव देखने को मिल रहा है। आइए जानते हैं टाइगर 3 ने 19वें दिन कितने करोड़ रुपये कमाए।

रिपोर्ट के अनुसार, टाइगर 3 ने रिलीज के 19वें दिन 1.85 करोड़ रुपये का कारोबार किया, जिसके बाद इसका कुल बॉक्स ऑफिस कलेक्शन 279.90 करोड़ रुपये हो गया है। फिल्म अभी 300 करोड़ का आंकड़ा पार करने से थोड़ी दूर है। अब टिकट खिड़की पर इस फिल्म का मुकाबला एनिमल और सैम बहादुर से होगा। ऐसे में अब कयास लगाए जा रहे हैं कि दोनों फिल्मों की रिलीज के बाद टाइगर 3 के लिए कमाई करना मुश्किल हो होगा।

टाइगर फ्रैंचाइजी की शुरुआत 2012 में फिल्म एक था टाइगर से हुई और इसके बाद टाइगर जिंदा है आई। दोनों ही फिल्मों ने जबर्दस्त कमाई की थी। इस यूनिवर्स की अब तक टाइगर जिंदा है, वॉर और पठान रिलीज हो चुकी हैं। टाइगर 3 यशराज फिल्म्स के स्पाई यूनिवर्स की पांचवीं फिल्म है। टाइगर 3 में ऋतिक रोशन की वॉर 2 की पुष्टि हो गई, जो 14 अगस्त, 2025 में रिलीज होगी। शाहरुख खान के साथ टाइगर वसेज पठान आएंगी।

## कैसे मुझे तुम मिल गए में अरिजीत के साथ काम करना खुशी का एहसास है : सुति झा

शो कैसे मुझे तुम मिल गए में अमृता के किरदार में नजर आने वाली एक्ट्रेस सुति झा ने अरिजीत तनेजा के साथ अपनी दोस्ती के बारे में खुलासा किया और कहा कि वे साथ-साथ काम करने में अच्छे दोस्त हैं। उन्होंने उम्मीद है कि उनकी दोस्ती और केमिस्ट्री स्क्रीन पर भी बेहतरीन दिखाई देगी।

कैसे मुझे तुम मिल गए दो अलग-अलग किरदारों, अमृता और विराट के बीच की लव-स्टोरी है, जिन्हें क्रमशः सुति और अरिजीत ने निभाया है। सुति ने कहा, कैसे मुझे तुम मिल गए का हिस्सा बनना एक रोमांचक अनुभव है और जो टीवी सबसे लंबे समय तक एक घर जैसा रहा है, चैनल पर वापस आना मेरे लिए घर वापसी जैसा है। उन्होंने कहा, अरिजीत के साथ काम करना शानदार है। हम सिर्फ को-स्टार नहीं हैं, बल्कि बहुत अच्छे दोस्त हैं और मुझे उम्मीद है कि हमारी दोस्ती और केमिस्ट्री स्क्रीन पर भी बेहतरीन दिखेगी।

सुति ने कहा, मेरा मानना है कि अमृता का किरदार बहुत अच्छे से लिखा गया है। पहले एपिसोड की शुरुआती प्रतिक्रिया उत्साहजनक रही है और दिल्ली में अविश्वसनीय प्यार देखने के बाद, मैं बहुत खुश महसूस कर रही हूँ। कैसे मुझे तुम मिल गए शो जो टीवी पर प्रसारित होता है।



## शाहरुख खान की डंकी का गाना निकले थे कभी हम घर से जारी



शाहरुख खान की फिल्म डंकी इन दिनों चर्चा में बनी हुई है. फिल्म को लेकर फैंस आंखें गड़ाए बैठे हैं. फिल्म का टीजर हाल ही में रिलीज हुआ है जिसके दर्शकों ने खूब पसंद किया है. वहीं, अब धीरे-धीरे फिल्म के गाने और नए-नए टीजर रिलीज हो रहे हैं. अब फिल्म का नया गाना रिलीज हो गया है. आज के दिन किंग खान के फैंस को डबल सरप्राइज मिला है. फिल्म के ड्रप 3 के साथ फिल्म का नया गाना निकले थे कभी हम घर से जारी रिलीज कर दिया गया है. इस गाने को सोनू निगम ने अपनी आजाव दी है, जिसे सुन कोई भी मगन हो सकता है. हालांकि, गाना अभी सिर्फ लिट्रिक्स फॉर्म में है. लेकिन इसके बोल इतने कमाल के हैं जो किसी का भी दिल छू लेंगे. ये गाना एक खूबसूरत कहानी को बुनता है और फिल्म में भावनाओं की एक परत जोड़ता है, जो चार दोस्तों की शानदार कहानी और उनकी विदेश तक पहुंचने की कोशिश को बयां करता है। ये गाना वतन की यादों की गहराईयों में समा जाता है, जिसे अपने देश से दूर होकर एक अच्छे भविष्य की खोज में निकलें हर एक शक्स द्वारा दिल की गहराई से महसूस किया जा सकता है। शाहरुख खान की फिल्म असल जीवन की कहानियों से प्रेरित दोस्ती की एक कहानी है. इस गाने में भी वो साफ नजर आ रहा है. गाना हाडी, मनु, बुग्गू और बल्ली द्वारा अपने घर और दोस्तों और परिवार वालों को देखने की चाहत को बयान करता है। फिल्म की बात करें तो, इसमें शाहरुख खान के साथ ही तापसी पन्नु, विक्की कौशल, विक्रम केचर, भोमन ईरानी और अनिल ग्रोवर नजर आएंगे. फिल्म को राजकुमार हिरानी ने डायरेक्ट किया है.



